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РАЗРАБОТАННОЕ СОВМЕСТНО С brp-rotax,  НОВОЕ АВИАЦИОННОЕ МАСЛО Aeroshell sport plus 4 !
    Результатом трёхлетнего сотрудничества Shell Aviation и крупного  производителя двигателей BRP-Rotax стал выпуск второго поколения масла AeroShell Sport Plus 4, произведенного компанией Shell Aviation. Новый продукт специально разработан для  четырехтактных двигателей лёгких и сверхлёгких спортивных самолётов и является первым авиационным маслом, прошедшим испытания в двигателях BRP-Rotax, и получившим допуск Rotax Norm RON 424.  В нем учтены недочеты прошлого масла, и исправлена формула, чтобы стать идеалом и ЕДИНСТВЕННЫМ маслом, которое в сервисном бюллетене для эксплуатантов двигателей теперь строго рекомендуют сами ROTAX®.  
    Состав масла содержит комплекс присадок, разработанных для соответствия спецификациям Rotax Norm RON 424 для редукторов с интегрированным демпфером крутильных колебаний и противоперегрузочной муфтой (двигатели серий ROTAX® 912 & 914), включающих:
· пакет антикоррозийных и противоизносных присадок для защиты основных деталей двигателя от постепенной коррозии и износа и для снижения вероятности их преждевременного повреждения; 
· пакет антиокислительных присадок для защиты и очистки деталей двигателя;
· пакет антипенных присадок для более эффективной смазки, что  особенно актуально для двигателей, на которых установлен редуктор с интегрированным демпфером крутильных колебаний и противоперегрузочной муфтой;
· пакет специальных присадок для предотвращения образования сажевых отложений на деталях двигателя, коксования при работе двигателя на этилированном бензине; обеспечивает повышенную устойчивость к срезающим нагрузкам, т. е. обеспечивает эффективную защиту высоконапряжённых деталей трансмиссионных узлов и клапанных механизмов, подшипников, поршней и гильз в услових высокого давления. 
   Второе поколение масла AeroShell Sport Plus 4 соответствует или превосходит требования международных спецификаций.
· Полностью одобрено для использования во всех двигателях ROTAX® серий 912 и 914; ожидается выход сервисной инструкции Rotax SI-912-016/SI-912i-001/SI-914-019 «Выбор эксплуатационных жидкостей для двигателей ROTAX® серий 912 и 914»
· Соответствует требованиям новой спецификации Rotax RON 424 OEM
· Соответствует требованиям спецификации JASO MA.



    Генеральный директор BRP-Powertrain Томас Ур  отметил: «Мы рады новому этапу нашего технического сотрудничества между BRP-Rotax и «Шелл», которое началось  еще в 2004 году.  Мы полностью доверяем эксплуатационным характеристикам нового масла AeroShell Sport Plus 4 и будем рекомендовать его в качестве эксклюзивного масла в новой версии сервисной инструкции, которая выйдет в ближайшее время».
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